

## JEGYZŐKÖNYV

### A MAGYAR AGRÁR-, ÉLELMISZERGAZDASÁGI-, ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI KAMARA ORSZÁGOS KÜLDÖTTGYŰLÉSÉRŐL

amely készült Gödöllőn a Grassalkovich-kastély Lovarda épületében (2100 Gödöllő, 5852.hrsz.), 2016. május 26. napján (csütörtök) 10.00 órakor.

**Jelen vannak:** A jegyzőkönyv mellékletét képező jelenléti ívek szerint (1. számú melléklet).

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Alapszabálya (a továbbiakban: Alapszabály) IV. fejezetének A) 09. pontja értelmében az országos küldöttgyűlést az elnök vezeti. Györffy Balázs elnök (a továbbiakban: levezető elnök) köszönti Jakab Istvánt, az Országgyűlés alelnökét, Vécsey Lászlót, a térség országgyűlési képviselőjét, továbbá a szakmai előadókat és meghívott vendégeket, valamint az országos küldötteket. Felkéri Jakab István alelnök urat, nyissa meg a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (a továbbiakban: Kamara) országos küldöttgyűlését, majd beszámol a küldötteknek a Kamarát érintő aktualitásokról.

A köszöntő beszédet követően felkéri a sajtó esetlegesen jelen lévő munkatársait, hogy biztosítsák az országos küldöttgyűlés megtartásához szükséges feltételeket, tekintettel arra, hogy az országos küldöttgyűlésen csak az országos küldöttgyűlés választott tagjai, feladatkörükben a Kamara alkalmazásában álló, valamint a meghívóval rendelkező személyek vehetnek részt. Megállapítja, hogy a jelenléti ívek alapján az országos küldöttgyűlésen 219, azaz kettőszáztizenkilenc szavazati joggal rendelkező országos küldött jelent meg. Megállapítja továbbá, hogy a szavazati joggal részvételre jogosultak több mint a fele jelen van, így az országos küldöttgyűlés határozatképes, továbbá az ülésen jelen van az országos küldöttgyűlés tagjainak több mint kétharmada. A szavazó személyek száma a határozatok meghozatalakor változott tekintettel arra, hogy Kovács József országos küldött olyan meghatalmazással járt el, ami nem felel meg a 2012. évi CXXVI. törvény 9.§ (2) bekezdésében foglaltaknak. A jelen jegyzőkönyvben szereplő szavazásra jogosultak száma a fentiek alapján visszamenőlegesen változott.

Levezető elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a szavazatok összeszámolását a Kamara ezen feladattal megbízott munkatársai fogják végezni, továbbá javaslatot tesz rá, hogy az országos küldöttgyűlés Hadik Balázst, a Kamara ügyintéző szervezetének koordinációs igazgatóját válassza meg jegyzőkönyvvezetőnek, akit a feladatra előzetesen felkértek, és azt elfogadta. Megkéri a jelenlévő országos küldötteket, hogy erről a szavazólap felmutatásával nyílt szavazással döntsenek.

A szavazás eredményeként a levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlésen megjelent küldöttek a szavazólapok látható többségét emelték fel a szavazás során.

Levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlés látható többséggel az alábbi határozatot hozta:

**1/2016. (V. 26.) okgy. határozat**

*A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlése megválasztja **Hadik Balázs** igazgatót jegyzőkönyvvezetőnek.*

Levezető elnök javaslatot tesz rá, hogy az országos küldöttgyűlés Varga Mihály Nógrád megyei és Kozsuch Kornél Békés megyei országos küldöttet válassza meg jegyzőkönyv hitelesítőknél, és megkéri a jelenlévő országos küldötteket, hogy erről a szavazólap felmutatásával nyílt szavazással döntsenek.

A szavazás eredményeként a levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlésen megjelent küldöttek a szavazólapok látható többségét emelték fel a szavazás során.

Levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlés látható többséggel az alábbi határozatot hozta:

**2/2016. (V. 26.) okgy. határozat**

*A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlése megválasztja **Varga Mihály és Kozsuch Kornél** országos küldötteket jegyzőkönyv hitelesítőknél.*

Levezető elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az országos küldöttgyűlés napirendjére szóló javaslatot a kiküldött Meghívó tartalmazta. Technikai jellegű módosítást javasol a Küldöttgyűlésnek, mely szerint a 2.) és 3.) napirendi pont, tehát a Kamara tulajdonában lévő gazdasági vállalkozások beszámolóinak, illetve a Kamara beszámolójának elfogadása kapcsán az előterjesztések ismertetése egyszerre történjen meg, tekintettel arra, hogy az előadók azonosak. Megkéri a jelenlévőket, hogy amennyiben a technikai jellegű módosítással egyetértenek, akkor még a napirend megszavazása előtt, informálisan jelezzék ezt a szavazólap felmutatásával. Miután a megjelent küldöttek a szavazólapok látható többségét emelték fel a szavazás során, kéri, hogy döntsenek az ismertetett és a Meghívóban kiküldött napirendek megtárgyalásáról.

Felkéri a jelenlévő országos küldötteket, hogy a szavazólap felmutatásával nyílt szavazással jelezzék, amennyiben a napirendi pontok megtárgyalásával egyetértenek.

A szavazás eredményeként a levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlésen megjelent küldöttek a szavazólapok látható többségét emelték fel a szavazás során és az országos küldöttgyűlés látható többséggel az alábbi határozatot hozta:

**3/2016. (V. 26.) okgy. határozat**

*A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlése a küldöttgyűlés megtárgyalandó napirendi pontjait az alábbiak szerint állapítja meg.*

- 1) A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Alapszabály módosításának jóváhagyása, valamint a 2013-2015. évek vonatkozásában is alkalmazandó tagdíj mértékére és a tagdíj fizetésének módjára, feltételeire vonatkozó szabályok elfogadása  
Győrffy Balázs (elnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara)*
- 2) A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara tulajdonában lévő gazdasági vállalkozások beszámolóinak elfogadása  
Darabos Tamás (főigazgató, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara)*
- 3) A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 2015. évi pénzügyi beszámolójának elfogadása  
Darabos Tamás (főigazgató, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara)*
- 4) A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Ellenőrző Bizottságának beszámolója vizsgálati tevékenységükről  
Kovács P. Zoltán (elnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Ellenőrző Bizottság)*

*A 2) és 3) napirendi pontok előterjesztéseinek ismertetése egyszerre, míg a napirendi pontokra vonatkozó döntések meghozatala külön-külön történik meg.*

Az országos küldöttgyűlés napirendjének elfogadását követően a levezető elnök felkéri a megjelent küldötteket, hogy térjenek rá a napirendi pontok tárgyalására.

**1. napirendi pont**

Levezető elnök ismerteti az Alapszabály módosításának lényegi elemeit, továbbá részletes tájékoztatást ad a 2013-2015. évek vonatkozásában is alkalmazandó tagdíj mértékére és a tagdíj fizetésének módjára, feltételeire vonatkozóan kialakított és elfogadásra javasolt szabályokról.

Ezt követően tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Országos Elnöksége (a továbbiakban: Országos Elnökség) 2016. május 6-ai ülésén megtárgyalta és az országos küldöttgyűlés tárgysorozatába felvéve, elfogadásra javasolta a Kamara Alapszabályának módosításait, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szöveget, továbbá a tagdíjakra vonatkozó határozatokat, melyek a meghívó mellékleteként elektronikusan kiküldésre kerültek.

Felhívja a jelenlévők figyelmét, hogy az Alapszabály módosításának jóváhagyásához a hatályos Alapszabály IV. fejezet A) 02 a) pontja, valamint IV. fejezet A) 11. pontja alapján az országos küldöttgyűlés tagjainak legalább kétharmados többséggel hozott egyetértő szavazata szükséges.

Tekintettel arra, hogy a napirendi ponthoz szabályszerűen előterjesztett módosító javaslat nem érkezett, kéri a jelenlévő országos küldötteket, hogy a szavazólap felmutatásával nyílt

szavazással döntsenek az Alapszabály módosításának elfogadásáról úgy, hogy először a szavazólap felmutatásával az szavazzon, aki támogatja a javaslatot, majd az, aki ellenzi azt és legvégül az, aki tartózkodik.

Az egymás utáni sorrendben történt "egyetért", "ellenzi", majd "tartózkodik" nyílt szavazások eredményeként a levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlésen megjelent küldöttek 217, azaz kettőszáztizenhét egyetértő szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2, azaz kettő tartózkodás mellett elfogadták a Kamara Alapszabályának módosításait tartalmazó javaslatot.

Levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlés az alábbi határozatot hozta:

**4/2016. (VI. 26.) okgy. határozat**

*A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadja a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Alapszabályának módosításait tartalmazó javaslatot.*

Ezt követően a levezető elnök kéri a jelenlévő országos küldötteket, hogy a szavazólap felmutatásával nyílt szavazással döntsenek a Kamara módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabályának elfogadásáról úgy, hogy először a szavazólap felmutatásával az szavazzon, aki támogatja a javaslatot, majd az, aki ellenzi azt és legvégül az, aki tartózkodik.

Az egymás utáni sorrendben történt "egyetért", "ellenzi", majd "tartózkodik" nyílt szavazások eredményeként a levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlésen megjelent küldöttek 217, azaz kettőszáztizenhét egyetértő szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2, azaz kettő tartózkodás mellett elfogadták a Kamara módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabályát.

Levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlés az alábbi határozatot hozta:

**5/2016. (V. 26.) okgy. határozat**

*A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadja a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Alapszabályának módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét.*

Levezető elnök felkéri a jelenlévő országos küldötteket, hogy a szavazólap felmutatásával nyílt szavazással döntsenek a 2013-2015. évek vonatkozásában is alkalmazandó tagdíj mértékére, valamint a tagdíj fizetésének módjára, feltételeire vonatkozó, a Meghívó mellékleteként kiküldött és általa részleteiben is ismertetett szabályok elfogadásáról.

Az egymás utáni sorrendben történt "egyetért", "ellenzi", majd "tartózkodik" nyílt szavazások eredményeként a levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlésen megjelent küldöttek 218, azaz kettőszáztizennyolc egyetértő szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1, azaz egy tartózkodás mellett elfogadták a 2013-2015. évek vonatkozásában is alkalmazandó tagdíj mértékére, valamint a tagdíj fizetésének módjára, feltételeire vonatkozó szabályokat.

Levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlés az alábbi határozatot hozta:

**6/2016. (VI. 26.) okgy. határozat**

*A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadja a 2013-2015. évek vonatkozásában is alkalmazandó tagdíj mértékére, valamint a tagdíj fizetésének módjára, feltételeire vonatkozó szabályokat az alábbiak szerint.*

*1) 2013-2015. évek vonatkozásában is értelemszerűen alkalmazni kell a mai napon (2016. május 26. napján) elfogadott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Alapszabálya II. fejezet G) 26- 29. pontjainak rendelkezését az említett időszakra vonatkozó pótlék elengedésre, mérséklésre vonatkozó korábbi küldöttgyűlési döntések megfelelő alkalmazása mellett.*

*2) 2013-2015. évek vonatkozásában is értelemszerűen alkalmazni kell a mai napon (2016. május 26. napján) elfogadott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Alapszabálya II. fejezet G) 02. pontjának rendelkezését.*

*3) 2014-2015. évek vonatkozásában is értelemszerűen alkalmazni kell a mai napon (2016. május 26. napján) elfogadott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Alapszabálya II. fejezet G) 14. pontjának rendelkezését.*

*4) 2013-2015. évek vonatkozásában is értelemszerűen alkalmazni kell a mai napon (2016. május 26. napján) elfogadott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Alapszabálya II. fejezet G) 15. pontjának rendelkezését.*

*5) 2013-2015. évek vonatkozásában is értelemszerűen alkalmazni kell a mai napon (2016. május 26. napján) elfogadott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Alapszabálya II. fejezet G) 17. pontjának rendelkezését.*

*6) 2013-2015. évek vonatkozásában is értelemszerűen alkalmazni kell a mai napon (2016. május 26. napján) elfogadott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Alapszabálya II. fejezet G) 06-12. pontjainak rendelkezését azzal az eltéréssel, hogy a 06-11. pontokban foglaltakkal a 2013-2015. évek vonatkozásában az érintett kamarai tag 2016. október 31. napjáig jogosult élni, továbbá a kamara az igazolás módját a 06-11. pontokban foglaltaktól eltérően is meghatározhatja.*

*7) Azon személy, aki*

*a) 2015. évben a 2012. évi CXXVI. törvény (a továbbiakban: kamarai törvény) erejénél fogva a kamara tagja volt és*

*b) 2016. évben nem tagja a kamarának és*

*c) a kamarai törvény erejénél fogva a 2015-öt megelőző évben vagy évek valamelyikében a kamara tagja volt úgy, hogy az érintett személy a kamara tagjegyzékébe 2015. évben került rögzítésre a megelőző évek vonatkozásában is, és*

- d) a kamarai tagjegyzékbe való bekerülése szerinti évében gondoskodott arról, hogy a kamarai tagsága megszűnjön (pl. az természetes személy egyéni vállalkozó kamarai tag agrárgazdasági tevékenység körébe tartozó összes tevékenységét megszüntette), és
- e) a kamarai tagsággal érintett évek vonatkozásában a tagdíjat és esetleges pótlékokat megfizette, és
- f) 2016. október 31-ig a kamara által erre biztosított formanyomtatványon teljes bizonyító erejű magánokirati formának megfelelő módon akként nyilatkozik, hogy vállalja azt, hogy kamarai tagjegyzékbe való bekerülése szerinti év utolsó napjától számított 3 éven belül kamarai tagsága nem keletkezik, akkor

részére a kamara 2016. december 31. napjáig visszafizeti a kamarai tagjegyzékbe való bekerülése szerinti évet megelőző év(ek)re vonatkozóan megfizetett tagdíjat és esetleges pótlékokat. Amennyiben az említett nyilatkozatban rögzítetteket az érintett személy nem teljesíti, a kamara által visszafizetett tagdíj(ak)at, pótlékokat az érintett személynek haladéktalanul meg kell fizetnie.

**8) Azon személy, aki**

- a) 2014. évben a kamarai törvény erejénél fogva a kamara tagja volt, és
- b) 2015. évben nem volt tagja a kamarának, és
- c) 2016. évben nem tagja a kamarának, és
- d) a kamarai törvény erejénél fogva 2013-ban is a kamara tagja volt úgy, hogy az érintett személy a kamara tagjegyzékébe 2014. évben került rögzítésre a megelőző év vonatkozásában is, és
- e) a kamarai tagsággal érintett évek vonatkozásában a tagdíjat és esetleges pótlékokat megfizette, és
- f) 2016. október 31-ig a kamara által erre biztosított formanyomtatványon teljes bizonyító erejű magánokirati formának megfelelő módon akként nyilatkozik, hogy vállalja azt, hogy kamarai tagjegyzékbe való bekerülése szerinti év utolsó napjától számított 3 éven belül kamarai tagsága nem keletkezik, akkor

részére a kamara 2016. december 31. napjáig visszafizeti a kamarai tagjegyzékbe való bekerülése szerinti évet megelőző évre vonatkozóan megfizetett tagdíjat és esetleges pótlékokat. Amennyiben az említett nyilatkozatban rögzítetteket az érintett személy nem teljesíti, a kamara által visszafizetett tagdíjat, pótlékokat az érintett személynek haladéktalanul meg kell fizetnie.

**9) Azon személyek vonatkozásában, akire a kamarai törvény 56. § (1) bekezdése vonatkozik, az általuk meg nem fizetett 2013. évre esedékes kamarai tagdíjak nem kerülnek a kamara által követelésre.**

**10) Amennyiben a kamara tagja a kamara ügyintéző szervezete által megállapított tagdíjfizetési osztályba sorolással szemben kifogást nyújtott be 2013-2015. évek vonatkozásában, és az Alapszabály alapján kifogási díj megfizetésére volt kötelezett, a meg nem fizetett kifogási díj követelést a kamara elengedi, a megfizetett kifogási díj a tagdíjkövetelésben jóváírásra kerül, túlfizetés esetén az Alapszabály tagdíj túlfizetésére vonatkozó szabályai alkalmazandóak.**

*11) A mai napon (2016.május 26. napján) elfogadott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Alapszabálya II. fejezet G) címében foglalt rendelkezések 2016. január 1-étől alkalmazandóak.*

*12) 2013-2015. évek vonatkozásában is értelemszerűen alkalmazni kell a mai napon (2016. május 26. napján) elfogadott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Alapszabálya IV. fejezet C) 29-32. pontjainak rendelkezését.*

## **2. napirendi pont**

A levezető elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Országos Elnökség 2016. május 6-ai ülésén megtárgyalta és az országos küldöttgyűlés tárgysorozatába felvéve, elfogadásra javasolta a Kamara tulajdonosi részvételével működő gazdasági társaságok, így a NAK Ingatlanhasznosító Kft., a NAK Agrárszolgáltató Nonprofit Kft., a Csongrád Megyei Agrár Nonprofit Közhasznú Kft. és a NAK Biztosításközvetítő Kft. 2015. évi beszámolóját, amelyek a meghívó mellékleteként elektronikusan kiküldésre kerültek. Az Országos Elnökség ugyanezen ülésén megtárgyalta és az országos küldöttgyűlés tárgysorozatába felvéve, elfogadásra javasolta a Kamara 2015. évi pénzügyi beszámolóját és az arról készült könyvvizsgálói jelentést is.

Levezető elnök felkéri Darabos Tamás főigazgatót, Tömösvári Andrásné független könyvvizsgálót és Dr. Kovács P. Zoltánt, az Ellenőrző Bizottság elnökét, hogy ismertessék előterjesztésüket a 2). és 3). napirendi pontok vonatkozásában.

Darabos Tamás főigazgató ismerteti a Kamara tulajdonosi részvételével működő gazdasági társaságok, továbbá a Kamara 2015. évi pénzügyi beszámolójának lényegi elemeit, tájékoztatást ad a Vas Megyei Agrár Közhasznú Nonprofit Kft. és a Zala Megyei Agrárkamara Mezőgazdasági Oktatás-Szervezési Kft. megszüntetésének okairól és a végelszámolás állásáról, majd felkéri Tömösvári Andrásné független könyvvizsgálót (Universal-Saldo Kft.), hogy tájékoztassa a küldötteket a beszámolót érintő megállapításairól és az elkészült könyvvizsgálói jelentésről. Tömösvári Andrásné független könyvvizsgáló tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a pénzügyi beszámolók könyvvizsgálatát elvégezték, azok a vagyoni helyzetről megbízható és valós képet adnak, így elfogadásukat javasolja.

Ezt követően levezető elnök tájékoztatja az országos küldöttgyűlést, hogy a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara Ellenőrző Bizottsága a Kamara pénzügyi beszámolóját elfogadta, és felkéri Dr. Kovács P. Zoltánt, az Ellenőrző Bizottság elnökét ennek megerősítésére. Dr. Kovács P. Zoltán elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Ellenőrző Bizottság a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamaráról szóló 2012. évi CXXVI. törvényben foglalt kötelezettségének eleget téve a Kamara gazdálkodását megvizsgálta, illetve független könyvvizsgálóval megvizsgáltatta, és mindezek alapján a 2015. évi pénzügyi beszámolót elfogadásra javasolja.

Levezető elnök megkéri a jelenlévő országos küldötteket, hogy a szavazólap felmutatásával nyílt szavazással külön-külön döntsenek a Kamara tulajdonosi részvételével működő gazdasági társaságok beszámolóinak elfogadásáról, majd kéri a szavazatszámolókat, hogy a szavazatokat számolják össze.

Az egymás utáni sorrendben történt "egyetért", "ellenzi", majd "tartózkodik" nyílt szavazások eredményeként a levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlésen megjelent küldöttek 217, azaz kettőszáztizenhét egyetértő szavazattal, 1, azaz egy ellenszavazat és 1, azaz egy tartózkodás mellett a NAK Ingatlanhasznosító és Szolgáltató Kft. 2015. évi beszámolóját elfogadták.

Levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlés az alábbi határozatot hozta:

**7/2016. (V. 26.) okgy. határozat**

*A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadja a Kamara tulajdonosi részvételével működő NAK Ingatlanhasznosító és Szolgáltató Kft. (ügyvezető: Rozsán Csongor) 2015. évi beszámolóját az alábbi főösszegekkel:*

<i>Értékesítés nettó árbevétele:</i>	<b>3 726 eFt</b>
<i>Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye:</i>	<b>(-) 20 147 eFt</b>
<i>Adózás előtti eredmény:</i>	<b>(-) 20 692 eFt</b>
<i>Mérleg szerinti eredmény:</i>	<b>(-) 20 699 eFt</b>
<i>Mérlegfőösszeg:</i>	<b>99 284 eFt</b>
<i>Az adózott eredményt eredménytartalékba kell helyezni.</i>	

Az egymás utáni sorrendben történt "egyetért", "ellenzi", majd "tartózkodik" nyílt szavazások eredményeként a levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlésen megjelent küldöttek 217, azaz kettőszáztizenhét egyetértő szavazattal, 1, azaz egy ellenszavazat és 1, azaz egy tartózkodás mellett a NAK Agrárszolgáltató Nonprofit Kft. 2015. évi beszámolóját elfogadták.

Levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlés az alábbi határozatot hozta:

**8/2016. (V. 26.) okgy. határozat**

*A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadja a Kamara tulajdonosi részvételével működő NAK Agrárszolgáltató Nonprofit Kft. (ügyvezető: Darabos Tamás) 2015. évi beszámolóját az alábbi főösszegekkel:*

<i>Értékesítés nettó árbevétele:</i>	<b>222 995 eFt</b>
<i>Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye:</i>	<b>(-) 59 622 eFt</b>
<i>Adózás előtti eredmény:</i>	<b>(-) 59 507 eFt</b>
<i>Mérleg szerinti eredmény:</i>	<b>(-) 59 962 eFt</b>
<i>Mérlegfőösszeg:</i>	<b>178 418 eFt</b>
<i>Az adózott eredményt eredménytartalékba kell helyezni.</i>	

Az egymás utáni sorrendben történt "egyetért", "ellenzi", majd "tartózkodik" nyílt szavazások eredményeként a levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlésen megjelent



küldöttek 218, azaz kettőszáztizennyolc egyetértő szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1, azaz egy tartózkodás mellett a Csongrád Megyei Agrár Nonprofit Közhasznú Kft. 2015. évi beszámolóját elfogadták.

Levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlés az alábbi határozatot hozta:

**9/2016. (V. 26.) okgy. határozat**

*A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadja a Kamara tulajdonosi részvételével működő Csongrád Megyei Agrár Nonprofit Közhasznú Kft. (ügyvezető: Szabó Zoltán) 2015. évi beszámolóját az alábbi főösszegekkel:*

<i>Értékesítés nettó árbevétele:</i>	<b>34 846 eFt</b>
<i>Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye:</i>	<b>1 284 eFt</b>
<i>Adózás előtti eredmény:</i>	<b>1 009 eFt</b>
<i>Mérleg szerinti eredmény:</i>	<b>1 009 eFt</b>
<i>Mérlegfőösszeg:</i>	<b>111 815 eFt</b>
<i>Az adózott eredményt eredménytartalékba kell helyezni.</i>	

Az egymás utáni sorrendben történt "egyetért", "ellenzi", majd "tartózkodik" nyílt szavazások eredményeként a levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlésen megjelent küldöttek 219, azaz kettőszáztizenkilenc egyetértő szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a NAK Biztosításközvetítő és Szolgáltató Kft. 2015. évi beszámolóját elfogadták.

Levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlés az alábbi határozatot hozta:

**10/2016. (V. 26.) okgy. határozat**

*A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadja a Kamara tulajdonosi részvételével működő NAK Biztosításközvetítő és Szolgáltató Kft. (ügyvezető: dr. Hajtó Gábor Béla) 2015. évi beszámolóját az alábbi főösszegekkel:*

<i>Értékesítés nettó árbevétele:</i>	<b>0 eFt</b>
<i>Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye:</i>	<b>(-) 1 eFt</b>
<i>Adózás előtti eredmény:</i>	<b>0 eFt</b>
<i>Mérleg szerinti eredmény:</i>	<b>0 eFt</b>
<i>Mérlegfőösszeg:</i>	<b>27 402 eFt</b>
<i>Az adózott eredményt eredménytartalékba kell helyezni.</i>	

### **3. napirendi pont**

Levezető elnök megkéri a jelenlévő országos küldötteket, hogy Darabos Tamás főigazgató, Tömösvári Andrásné független könyvvizsgáló és Dr. Kovács P. Zoltán elnök előterjesztése és tájékoztatása alapján a szavazólap felmutatásával nyílt szavazással döntsenek a Kamara 2015. évi Egyszerűsített éves beszámolójának elfogadásáról, majd kéri a szavazatszámológát, hogy a szavazatokat számolják össze.

Az egymás utáni sorrendben történt "egyetért", "ellenzi", majd "tartózkodik" nyílt szavazások eredményeként a levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlésen megjelent

küldöttek 216, azaz kettőszáztizenhat egyetértő szavazattal, ellenszavazat nélkül és 3, azaz három tartózkodás mellett a Kamara 2015. évi Egyszerűsített éves beszámolóját és az arról készült könyvvizsgálói jelentést elfogadták.

Levezető elnök megállapítja, hogy az országos küldöttgyűlés az alábbi határozatot hozta:

**11/2016. (V. 26.) okgy. határozat**

*A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadja a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 2015. évi beszámolóját 6 503 848 ezer Ft mérlegfőösszeggel, -33 883 ezer Ft veszteség tárgyevi eredménnyel, illetve az erről készült független könyvvizsgálói jelentést.*

**4. napirendi pont**

Levezető elnök tájékoztatja az országos küldöttgyűlést, hogy a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamaráról szóló 2012. évi CXXVI. törvény értelmében az Ellenőrző Bizottság tevékenységéről az országos küldöttgyűlésnek tartozik beszámolási kötelezettséggel. Levezető elnök felkéri Dr. Kovács P. Zoltánt, a Kamara Ellenőrző Bizottságának elnökét a napirendi ponthoz tartozó előterjesztés ismertetésére. Dr. Kovács P. Zoltán tájékoztatja az országos küldöttgyűlést az Ellenőrző Bizottság elmúlt éves vizsgálati tevékenységéről.

Levezető elnök megkéri a jelenlévő országos küldötteket, hogy tartsanak informális szavazást, mellyel megerősítik, hogy a Kamara Ellenőrző Bizottságának beszámolóját elfogadják. Egyetértés esetén kéri ehhez a szavazólapok felmutatását. Levezető elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a beszámoló elfogadása látható többséggel megtörtént.

Gyórfy Balázs, az országos küldöttgyűlés levezető elnöke megköszöni a küldöttgyűlésen résztvevő személyek munkáját, majd a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara 2016. május 26. napján tartott országos küldöttgyűlését berekeszti.


k. m. f.



Gyórfy Balázs  
levezető elnök

  
Kozsuch Kornél  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
Varga Mihály  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
Hadik Balázs  
jegyzőkönyvvezető